### 取消退休证明、"房产评估报告"……

# 办理住房公积金业务手续简化了

本报讯 (文/图 记者 王辉) "购买二手房申请公积金贷款时,不需要'房产评估报告'了,这可省了一千多块钱啊!" 10月25日上午,在市行政服务中心公积金业务办理窗口,几名咨询公积金贷款申请手续的市民,听说我市取消了办理住房公积金业务的部分证明材料,手续更简化时,欣喜不已。

记者在现场采访得知,为贯彻落实减证便民、优化服务的部署要求,让群众切实感受到便利,我市从10月23日开始,取消7项办理住房公积金业务的证明材料。

取消"解除劳动关系证明"。 职工解除劳动关系提取公积金 的,账户封存满6个月,不再提 供解除劳动关系证明,可持本人 身份证和银行卡到窗口办理或通 过网站、手机APP自助办理。

取消退休证明。女满55周岁、男满60周岁,且公积金账户封存的退休职工,办理公积金账户封存的退休职工,办理公积金提取业务时,不再提供退休证,可持本人身份证和银行卡到窗口办理或通过网站、手机APP自助办理。



取消房屋租赁合同和租金缴纳证明。职工租赁商品住房提取公积金时,不再提供房屋租赁合同和租金缴纳证明,职工持无房证明、身份证、银行卡到窗口办理,每年提取一次。

偿还商业住房贷款提取公积 金时,首次提取时提供的购房合 同、借款合同、发票,再次提取 时不再提供,只提供身份证、银 行卡、贷款余额表。

个人账户设立时,不再提供 工资表。

取消购买二手房申请住房公 积金贷款中的"房产评估报 告"。以购房发票、契税发票、 房屋买卖合同中的房产价值,综 合认定所购二手房屋价值。

取消住房公积金提取、贷款 业务中的材料复印件和婚姻状况 证明。

取消的7项证明材料中,最引人关注的就是取消了购买二手房申请住房公积金贷款中的"房产评估报告"。"前段时间我买了一套二手房,办理住房公积金贷款时,需要由评估公司出具评估报告,费用1000多块。"市民王先生说,取消这项材料,对群众来说可是一项不小的"福利"。

## 卡车撞断限高杆



本报讯(文/图 记者 王辉)10月26日晚上8时许,一辆卡车沿着市区辽河路由东向西行驶,行至辽河路与107国道交叉口时,撞断了此处的限高杆。

"当时我开着车,跟在卡车后面,走着走着,突然听见'哐当'一声响,抬头一看,限高杆断了,摇摇欲坠!"市民吴女士向记者讲述了事发时的一幕。

这惊险的场景,吓得吴女士 赶紧踩了一脚油门。加速通过限 高杆后,她还心有余悸:"太吓 人了,怕杆儿掉下来!"

记者在现场看到,卡车车顶 撞断限高杆后,也被卡住。限高 杆断裂的部位,在空中摇摇晃 晃,十分危险。

不一会儿,救援人员赶到现场,在限高杆附近摆放警示标志,提醒过往车辆和行人小心。随后,救援人员找来一辆挖掘机,把铲斗升起,托着摇摇欲坠的限高杆,防止其坠落。然后,救援人员对限高杆进行修复。

当晚10点多,道路交通恢复正常

## 漯河市群众文化活动安排

中共漯河市委宣传部

2019年10月28日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	10月	庆祝新中国成立70周年暨建党98周年 "红色七月"爱国主义观影教育活动	市各影院	市委宣传部 市委组织部 市委市直工委 市教育工委 市卫健委 市财政局(国资工委) 各县区
2	10月28日-11月3日	2019年漯河市文化馆公益培训班	市文化馆	市文化广电和旅游局 市文化馆
3	10月30日	2019年漯河市"舞动芳华 星耀神州 健康漯河 幸福漯河"庆祝新中国成立 70周年全民广场舞展演活动启动仪式 暨展演活动	市科教文化 艺术中心	市文化广电和旅游局市科教文化艺术中心
4	11月3日下午 15:00、16:30	"幸福漯河少年梦" 优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文化广电和旅游局市人民会堂

#### 对面小区失火 医院员工扑救

本报讯(记者 尹晓 玉)"幸亏市三院的几名工 作人员第一时间带着灭火器 来扑救,不一会儿消防员们 也来了,很快就控制住了火 情,不然后果不堪设想。" 10月27日,谈起家中失火 的惊险一幕,市民邓女士仍 心有余悸。

家住市区黄山路泰威文苑小区二楼的邓女士告诉记者,10月25日11时许,她家书房的空调突然着火。当时,只有她父亲一人在家。父亲年纪大了,听力不好,并没有发现火情。邻居看到浓烟后拨打了119报警,并去她家里敲门通知。这时,父亲才知道自家的书房着火了。他赶紧把书房的门关上,到楼下等待救援。

与此同时,和该小区一路之隔的市三院总务处工作人员也发现了火情,他们4人带着6个灭火器立即赶到

"我们发现火情后,到 医院的微型消防站拿起灭火 器快速冲进对面小区。"参 与救火的市三院工作人员陈 军顶告诉记者,到达现场 后,他们打开失火的房门, 看到烟特别浓,呛得人睁不 开眼。他们只好拿着灭火器 向房间里喷射。等烟小一点 了,他们找到了火苗的位 置,开始对着火苗喷。

"我们只是帮忙控制住了火势,防止蔓延。很快,消防人员就赶到了,后边的工作是消防员们做的。"陈军顶说。

"当时烟很大,我都不敢靠近。医院的几位员工真的很勇敢,打开门就进去灭火。出来的时候,他们每个人身上都是一身烟灰。幸亏他们及时赶到,控制住迅速,也特别感谢消防员迅速赶到,不然后果不堪设想。"邓女士说,一场意外,让她感受到了邻居的关怀,陌生人奋不顾身的救援及消防员们的英勇。

"经排查是线路老化引发的火灾。因为有大家的帮忙,家里损失并不大,只是书房的杂物和空调烧坏了。特别感谢每一个参与救援的人。"邓女士一再表示感谢。



#### 一居民家突然起火

本报讯(记者 王 辉) 10月26日下午,市区湘江路与五一路交叉口的一机部家属院一住户家突然起火,浓烟弥漫。该住户家中无人,邻居发现后立即报警,消防救援人员、公安民警相继赶到现场处置。

事发时间是10月26日下午4点多。家属院一住户家飘出大量黑烟,十分呛鼻。"我跑出屋一看,烟气是从隔壁家冒出来的,还带着一股烧焦气味:不好,失火了!"目睹事发一幕的家属院居民告诉记者,他敲了

敲门,住户家没人,就赶紧 拨打了"119""110"。后 来,他又联系了失火住户家 的人,让他们赶紧回来。

消防救援人员和民警们不一会儿就赶来了。失火住户家的人也回来了。打开房门一看,火苗已经蹿起来,整个房间里全是烟气,墙壁和屋顶被烧得黑乎乎的,客厅的大部分物品被烧毁。民警先将单元楼的电闸关掉,然后把楼上居民安全疏散到楼下。消防救援人员进入房间,很快将火扑灭。目前,失火原因正在调查中。

#### 多辆轿车车窗被砸

本报讯(记者 尹晓玉) 10月27日上午,市区恒大 御景小区多名居民来到停放 在小区附近路边的车前,发 现车窗被砸,碎玻璃散落一

接到报料后,记者立即 赶到现场。多名小区居民告 诉记者,已知的有五六辆车 的车窗被砸,基本上都是价 值 20 万以上的车。部分受 损车辆已经开走,还有四辆 车窗被砸的车在现场。被砸 的车窗,有的是后边的,有 的是前边的,都是整块掉 落。"用于砸击的东西肯定小不了,真够猖狂的。"围 观市民魏先生说。

"我的车里没有放贵重东西,不知道为啥会被砸。 我看了一下,暂时没发现有东西丢失。"车主杨女士告诉记者,她在小区买的有地下停车位,但还没有交付使用,只能将车停在路边,没想到会遭遇这样的糟心事。

民警提醒,车主一定不 要把贵重的钱物留在车里, 路边停车最好选在处于监控 范围、不偏僻的路段。